
Rdeča luč Ulagovim
spremembam statuta
Smučanje Predsednik na skupščini ostal brez
podpore -Brez nagrad za vrhunske rezultate
Ljubljana - Napovedane
spremembe statuta, s katerimi
sije želel predsednik smučar-
ske zveze Primož Ulaga urediti
nekatera nasprotja pri delova-
nje zveze, predvsem pa okrepi-
ti svoj položaj, so že v uvodu v
redno skupščino padle v vodo.
Predlog sprememb so umakni-
li na predlog kranjskogorskega
smučarskega kluba (predstavil ga
je Srečo Medven), kar je bilo tudi
pričakovati po vseh dogodkih pred
skupščino, predvsem pa po nami-
govanjih, da utegne priti do glaso-
vanja o zaupnici predsedniku. Od
206 glasov jih je bilo za umik spre-
memb 105, vzdržanih pa 18. Ulaga
je v poročilu za minulo sezono de-
jal, da ima zveza dva bančna kre-
dita, vredna skupaj 2,27 milijona
evrov, poudaril pa je, da poslovanje
zveze še vedno ni urejeno po zako-
nu o gospodarskih družbah. »Stro-
ške skupnih služb smo zmanjšali
za več kot tretjino, povečala pa
so se sponzorska sredstva, tako
da lažje delujemo,« se je pohvalil
predsednik, ki pa pri vodilnih lju-
deh slovenskega smučanja ni dobil
podpore, kakršno je želel.

Mazejeva brez
popolne podpore
Pred sicer slabo pripravljeno skup-
ščino so se na dogovoru o finanč-
ni podpori sestali predstavniki
SZS - predsednik Ulaga, direktor
Jurij Žurej in šef alpskih reprezen-
tanc Dušan Blažič ter vodja ekipe
aMaze Andrea Massi in odvetnik
Damjan Terpin. Kot kaže, zveza

ne bo v celoti podprla letošnjega
programa dela Mazejeve. Tudi na-
grad za vrhunske rezultate ne bo.
Massi je ob tem na skupščini dejal,
da SZS finančno premalo spremlja
delo najboljše smučarke sveta.
»Tina je za delovanje ekipe v sezoni
največjih uspehov v zgodovini slo-
venskega smučanja namenila iz la-
stnega žepa 39.000 evrov, kar sicer
ne počne nobena tekmovalka nje-
nega kova z Lindsev Vonn in Mario
Hofl-Riesch na čelu. Poleg tega je
del sponzorskega denarja - 17.500
evrov - namenila za mlade in obe-
tavne smučarje, kar pa ni bilo ure-
sničeno,« je zbranim zastopnikom
baze potarnal Massi.

Sicer pa so na skupščini podeli-
li še tradicionalna priznanja, kipe
bloškega smučarja. Za izjemno
uspešno sezono 2012-2013 so jih
dobili alpska smučarka Tina Maže,
biatlonec Jakov Fak, deskar Rok
Marguč in skakalec Peter Prevc.
Za življenjsko delo pa sta priznanje
dobila Miran Horvat (Ilirija) in Fi-
lip Kalan (Bled). V. D.
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